

Опыт и молодость: ориентиры на будущее

Алеся ДОЛЖЕНКО / фото Анастасии Григоренко

В четверг, 25 февраля, начальник Новополоцкого ГОВД Владимир Дубровский встретился со студентами юридического факультета Полоцкого государственного университета, расположенного в поселке Междуречье. Поводом для дискуссии стало подведение итогов VI Всебелорусского народного собрания, делегатами которого были и новополочане. В ходе диалога также обсудили работу правоохранительных органов в Республике Беларусь, выполнение задач по борьбе с преступностью и возможные изменения в законодательстве нашей страны. Подобное мероприятие состоялось в этот же день в средней школе №1.



Активная аудитория – лучший показатель эффективной работы

Говоря о VI Всебелорусском народном собрании, Владимир Дубровский отметил, что взаимодействие с населением является неотъемлемой частью государственной политики. В рамках программы развития Беларуси на 2021–2025 годы были определены основные направления, в числе которых – поддержание социального обеспечения и безопасности граждан, сохранение традиционных семейных ценностей, повышение экономических показателей регионов. При этом прогрессивные ме-

тоды требуют принятия актуальных решений. Среди предложений по внесению изменений в Конституцию Республики Беларусь рассматривался вопрос о расширении полномочий правительства и местных органов власти.

Отдельное внимание уделили безопасности в сети Интернет и киберпреступности. В последнее время участились случаи мошенничества путем снятия денежных средств с банковских карт пользователей. Под видом работников банка преступники узнают данные, которые по-

зволяют в дальнейшем списать нужную сумму со счета. На сегодняшний день в Новополоцке установлено более 40 таких преступлений. Самым крупным стало хищение в размере более 62 тыс. белорусских рублей. Чтобы не стать жертвой аналогичной ситуации, следует избегать подозрительных телефонных разговоров и не сообщать конфиденциальную информацию предполагаемым злоумышленникам.

Еще одна важная тема – влияние новостных ресурсов на мнения людей. В современном мире существует большое количество ин-

тернет-площадок, на которых размещаются сведения о различных событиях, происходящих в обществе. Они формируют культуру, ценности и даже образ жизни молодежи. Отличить достоверную информа-

цию от фэйковой порой достаточно сложно. Поэтому стоит обращаться к проверенным источникам и всегда рассматривать альтернативные точки зрения.

Студентов, в свою оче-

редь, интересовали вопросы дальнейшего трудоустройства и прохождения практики в городском отделе милиции. Поговорили также о раскрытии преступлений и методах ценообразования.



Владимир ДУБРОВСКИЙ,
начальник Новополоцкого ГОВД:

– В настоящее время как для города, так и для государства важно, чтобы было больше активной, целеустремленной молодежи. Нужно развивать у молодых людей такие качества, как патриотизм, грамотность в принятии решений. Ведь от подрастающих поколений зависит, какой будет наша страна в будущем.

На мой взгляд, живой формат общения позволяет вести конструктивный диалог, делиться мнениями, обсуждать интересные темы. А для будущих специалистов в области права такая встреча – отличная возможность узнать что-то новое о профессии сотрудника органов внутренних дел. Необходимо донести до молодежи достоверную информацию и ответить на вопросы, которые волнуют ребят.